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Benvenuto
nel mondo Panaria
Welcome to the world of Panaria

Da sempre sappiamo scegliere il meglio per la casa.
“La bellezza di sentirsi a casa” per noi significa il piacere di vivere in spazi 
armonici e versatili, in cui le nostre collezioni soddisfano personalità 
molteplici e desideri differenti adattandosi ad usi e costumi in divenire. 
Nel corso del tempo abbiamo saputo e voluto evolverci per essere 
sempre più vicini a tante storie di casa, di progetti e di persone, 
con la consapevolezza della nostra tradizione che sostiene con rinnovata 
energia la visione di un futuro migliore.

We have always managed to choose the best for the home. 
To us, “the beauty of feeling at home” means the pleasure of living in 
harmonious and versatile spaces in which our collections satisfy multiple 
personalities and different desires, adapting to changing habits and customs. 
Over time, we have been able and willing to evolve to play an increasingly 
key role in stories of homes, design and people, with the awareness of our 
tradition that supports the vision of a better future with renewed energy.
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Tutti desideriamo uno spazio che ci rappresenti e assomigli, che possa 
essere specchio di ciò che siamo e di come vogliamo vivere, che significhi 
sicurezza e che sia teatro e palcoscenico di esperienze quotidiane e di 
emozioni da condividere.
Panaria ha saputo rinnovare nel tempo i valori di una grande cultura 
ceramica, uniti alla passione e ad alla capacità spiccatamente 
made in Italy di proporre soluzioni di eccellenza estetica, qualità e 
affidabilità, per creare ogni giorno un nuovo modo di vivere la casa, 
per accompagnare tante storie diverse in cui sentirsi protagonisti.

Anche la tua casa
è una storia 
da raccontare
Your home is also a story to tell

We all want a space that represents and resembles us, which can be a mirror 
of what we are and of how we want to live, which represents safety and 
provides a stage for sharing everyday experiences and emotions.
Over the years, Panaria has managed to renew the values of a great ceramic 
culture, combined with passion and a distinctly Made in Italy ability to offer 
solutions that boast outstanding aesthetic appeal, quality and reliability, 
creating a new way of experiencing the home every day and accompanying 
many different stories in which to play a starring role. 
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Pensare in grande,
lasciando spazio
alla progettualità
Think big, make way for design

L’innovazione tecnologica, l’utilizzo di materie prime ricercate e 
selezionate, l’intensa attività di ricerca e sviluppo e il ricco know-how 
aziendale garantiscono un continuo aggiornamento della gamma 
prodotti, con la volontà di dare il meglio di sé ogni giorno.
Grandi formati a spessore sottile evolvono il concetto di superficie,
regalando continuità visiva e design custom-made ad ogni tipologia 
di ambiente, secondo una rinnovata progettualità che interpreta con 
creatività ogni progetto d’interior.

Technological innovation, the use of carefully selected raw materials, 
intensive research and development and comprehensive company know-how 
guarantee continuous development of the product range.
We are determined to achieve our very best every day. 
Large, but slim sizes develop the concept of surface, imbuing every type 
of environment with visual continuity and custom-made design, while 
embracing a renewed approach to design that creatively interprets every 
project, not just interiors.
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Il nostro Gruppo
Our Group
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Eccellere, nel mondo della ceramica di alta qualità, significa saper generare 
sempre prodotti a elevata componente tecnologica e impreziosirli 
con la massima attenzione estetica, con la cura di ogni dettaglio. 
Per soddisfare al meglio i gusti della fascia più elevata ed esigente del 
mercato, Panariagroup adotta da sempre la formula dell’eccellenza, 
unendo storica sapienza artigianale e attitudine all’avanguardia tecnologica.
Con un impegno fondamentale ad agire e operare sempre con responsabilità.
Con oltre 40 anni di esperienza, Panariagroup è oggi una realtà 
internazionale con un cuore fortemente italiano, presente con 9 brand 
in oltre 130 paesi nel mondo grazie a una vasta e capillare rete commerciale.

Panariagroup
Nel tempo e nel mondo
l’eccellenza ceramica
Throughout time and around the world, ceramic excellence

To excel in the world of high quality ceramics means knowing how to 
continuously create highly technological products and how to enhance them 
through the utmost attention to aesthetics and detail. 
Panariagroup has always adhered to the highest standards of excellence, 
combining its history of skilful artisan craftsmanship with cutting edge 
technology. This approach is intrinsically linked to a fundamental commitment 
to always act and operate responsibly.
With over 40 years of experience, Panariagroup is an international company 
with a strong Italian soul and an extensive sales network with 9 brands 
in over 130 countries all over the world.

panariagroup.it
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Gres porcellanato 
laminato
Laminated porcelain stoneware
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MASSIMI STANDARD QUALITATIVI E PRESTAZIONALI 
Grazie all'utilizzo di materie prime pregiate.

HIGHEST STANDARDS IN QUALITY AND PERFORMANCE  
Thanks to the use of the best raw materials.

ALTA SOSTENIBILITÀ AMBIENTALE 
Meno materie prime utilizzate, minor consumo di acqua
ed energia, minori emissioni di C02.

HIGHLY ECO-FRIENDLY  
Less raw materials used, lower water and energy
consumption and lower C02 emissions.

STRAORDINARIA EXTRA-RESISTENZA  
grazie al rinforzo in fibra di vetro.

EXTRAORDINARY ADDED RESISTANCE 
Thanks to the reinforcing fibreglass mesh.

LASTRE SUPERCOMPATTE ED ELASTICHE 
Grazie a un processo di pressatura unico.

HIGHLY COMPACT AND ELASTIC SLABS  
Thanks to a unique pressing process.

ECCELLENTE RESA ESTETICA DEI MATERIALI  
Grazie a tecniche esclusive di lavorazione delle superfici.

EXCELLENT AESTHETIC LOOK OF THE PRODUCTS 
Thanks to exclusive surface processing technologies.

Lastre ceramiche sottili
di qualità superiore
Superior quality thin ceramic slabs

Gres porcellanato laminato in grande formato: un materiale leggero, 
versatile e resistente per nuove prospettive progettuali nel mondo 
dell'architettura e dell'abitare.

Large-sized laminated porcelain stoneware: a light, resistant and versatile 
product for new design perspectives in the world of architecture and housing.

FORMATI
SIZES

SOTTILE E RESISTENTE
THIN AND RESISTANT

ZERO.3
 6 mm

ULTRASOTTILE E ULTRARESISTENTE. CON RINFORZO IN FIBRA DI VETRO 
ULTRA-THIN AND ULTRA-RESISTANT. WITH FIBREGLASS MESH REINFORCEMENT

ZERO.3 PLUS
 3,5 mm - 5,5 mm
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Rinnovare 
senza demolire
Renovations without demolition

Le lastre ceramiche sottili sono ideali per rinnovare senza demolire. 
Possono essere posate in sovrapposizione al pavimento esistente con 
benefici di velocità, comodità, risparmio e assenza di detriti. È così 
possibile dunque ristrutturare uno spazio in modo altamente sostenibile, 
considerando, oltre alle caratteristiche del gres porcellanato laminato, 
anche l’elevato impatto nella generazione complessiva di rifiuti che 
normalmente hanno gli scarti di natura edilizia.

Thin ceramic slabs are perfect for renovating without demolishing.
They can be installed on top of existing floors, providing the benefit of speed, 
convenience, savings, and absence of debris. Therefore, it is possible to 
renovate a space in a highly sustainable way, taking into account 
not only the characteristics of laminated porcelain stoneware, but also 
the enormous impact which construction debris usually has on the overall 
creation of waste.
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PAVIMENTI E RIVESTIMENTI 
FLOORING AND WALL CLADDING

RIVESTIMENTI ESTERNI E 
FACCIATE VENTILATE 
EXTERNAL CLADDING AND 
VENTILATED FACADES

POSA IN SOVRAPPOSIZIONE 
A MATERIALE ESISTENTE
LAID OVER PRE-EXISTING 
MATERIAL

Un prodotto dalle
infinite applicazioni
A product with infinite applications

BOX E PIATTI DOCCIA, LAVABI E 
MOBILI BAGNO 
SHOWER CABINS AND TRAYS, 
WASH BASINS AND BATHROOM 
FURNITURE

PORTE, SCALE E PIANEROTTOLI
DOORS, STAIRS AND LANDINGS

SUPERFICI PER PIANI E ARREDO 
CUCINE, TOP PER TAVOLI, 
LIBRERIE E ARMADI 
SURFACES FOR KITCHEN 
COUNTERTOPS AND FURNITURE, 
FOR TABLE TOPS, BOOKSHELVES 
AND WARDROBES

RIVESTIMENTI INTERNI 
SPA E PISCINE
CLADDING OF INTERIORS
IN SPAS AND POOLS

RIVESTIMENTI
PER SETTORE NAUTICO
CLADDING IN
THE NAUTICAL INDUSTRY

GALLERIE E GRANDI OPERE 
PUBBLICHE
TUNNELS AND LARGE
PUBLIC PROJECTS
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La nostra gamma
Our range 

Una gamma ampia e profonda capace di soddisfare ogni esigenza

A wide and deep range capable of satisfying every need 

3

4

3 SPESSORI
3plus 3,5 mm - 5plus 5,5 mm - 6 mm

3 THICKNESSES
3plus 3,5 mm - 5plus 5,5 mm - 6 mm

4 FINITURE
naturale - smooth - soft - lux

4 FINISHES
naturale - smooth - soft - lux

8 8 FORMATI
120x278 - 120x120 - 60x120 - 100x300 - 100x250 - 100x100 - 50x100 - 50x50

8 SIZES
120x278 - 120x120 - 60x120 - 100x300 - 100x250 - 100x100 - 50x100 - 50x50

45 45 COLORI
Effetto Pietra - Effetto Cemento - Effetto Marmo - Effetto Cromatico

45 COLORS
Stone Look - Concrete Look - Marble Look - Chromatic Look
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thinkzero.panariagroup.it

La superficie ceramica
più sostenibile
The most sustainable ceramic surface

THINk ZERO É LA RIVOLUZIONE CHE DANDOVI DI MENO VI DÀ DI PIÙ
Le lastre ceramiche ultrasottili riducono la distanza tra noi e l’impatto zero perché riducono tutto quello che c’è nel mezzo.

THINk ZERO IS THE REVOLUTION THAT GIVES YOU LESS TO GIVE YOU MORE
The ultra-thin ceramic slabs reduce the gap between us and a zero impact reality thus reducing everything in between.

CO2 NEUTRAL

NON SOLO MENO SPESSORE
ridotto fino ad un massimo di 3 mm.

del consumo
di materie prime
less raw materials

del fabbisogno
di acqua
less water

del fabbisogno
di energia

delle emissioni di CO2

in atmosfera
dell’inquinamento

generato da trasporto
less energyless CO2 emitted

into the atmosphere
less pollution generated

from transport

-65% -80% -30% -30% -66% 

100%
DELLE EMISSIONI DI CO2 COMPENSATE (13,14 kg/mq)

Alta resistenza, alte prestazioni, massima sostenibilità e nessun compromesso.

COMPENSATION OF CO2 EMISSIONS (13.14 kg/sqm) 

High resistance, outstanding performance, ultimate sustainability and no compromises.

* I dati fanno riferimento a un prodotto a spessore sottile, confrontato con un grès porcellanato di spessore tradizionale.
 The data refers to ultra-thin slabs when compared to standard-thickness porcelain stoneware tile.

*

LESS THICKNESS
to maximum 3 mm.
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protect.panariagroup.it

with  

AZIONE POTENTE
elimina i batteri e ne impedisce la proliferazione.

POWERFUL ACTION
eliminates microbes and prevents their reproduction.

PROTEZIONE CONTINUA
sempre attivo, 24 ore su 24, con e senza luce solare.

CONTINUOUS PROTECTION
always active, 24 hours a day, with and without sunlight.

EFFICACIA ETERNA
grazie alla tecnologia integrata in modo permanente nel prodotto.

ETERNAL EFFECTIVENESS
thanks to the technology permanently integrated into the product.

Per un abitare
sano, sicuro e protetto
To live healthily, safe and secure

Pavimenti e rivestimenti antibatterici ad altissime performance.

Antimicrobial floor and wall coverings with the highest performance.
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Gamma colori
Color range
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EFFETTO PIETRA_STONE LOOK EFFETTO CEMENTO_CONCRETE LOOK

Experience 
Bianco Denso

pag. 57

Urbanature 
Lime

pag. 63

Urbanature 
Concrete

pag. 63

Prime Stone 
Greige Prime

Urbanature 
Cement

pag. 37

pag. 63

Stone Trace 
Crest

Experience 
Grigio Vivo

pag. 47 pag. 57

Stone Trace 
Hollow

pag. 47

Prime Stone 
Black Prime

pag. 37

Stone Trace 
Abyss

pag. 47

GRES PORCELLANATO LAMINATO_LAMINATED PORCELAIN STONEWARE   GRES PORCELLANATO LAMINATO_LAMINATED PORCELAIN STONEWARE   

pag. 57

Experience 
Beige Tenue

Experience 
Nero Puro

pag. 57

Urbanature 
Silicon

pag. 63

Urbanature 
Portland

pag. 63

Stone Trace 
Glade

pag. 47

Prime Stone 
White Prime

pag. 37

Prime Stone 
Sand Prime

pag. 37

Stone Trace 
Creek

pag. 47

Prime Stone 
Silver Prime

pag. 37
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EFFETTO MARMO_MARBLE LOOK

GRES PORCELLANATO LAMINATO_LAMINATED PORCELAIN STONEWARE   

Trilogy 
Calacatta White

pag. 75

Trilogy 
Onyx Light

pag. 75

Trilogy 
Moon Beige

pag. 75

Trilogy 
Sandy Grey

pag. 75

EFFETTO CROMATICO_CHROMATIC LOOK

Must 
Be White

pag. 109

Must 
Star White

pag. 109

Blade 
Oxide

Blade 
Chrome

Blade 
Essence

Blade 
Rust

Blade 
Petrol

pag. 83 pag. 83 pag. 83 pag. 83 pag. 83

EFFETTO CROMATICO_CHROMATIC LOOK

Must 
Be Black

pag. 109

Glam 
Mistic

Glam 
Relic

Glam 
Reflex

Glam 
Greenwall

Glam 
Tartan Mauve

Glam 
Vibes

Glam 
Rainforest

Glam 
Tartan Beige

pag. 97

pag. 97pag. 97

pag. 97

pag. 97

pag. 97

pag. 97

pag. 97

Glam 
Colorful

Glam 
Boiserie Beige

Glam 
Shapes

Glam 
Washi

pag. 97

pag. 97

pag. 97 pag. 97

Glam 
Hedge

Glam 
Boiserie Mauve

pag. 97

pag. 97

GRES PORCELLANATO LAMINATO_LAMINATED PORCELAIN STONEWARE   
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Le collezioni
Collections
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WHITE PRIME

Prime Stone

100x300 cm Rect 
39”x118”

GRES PORCELLANATO LAMINATO_LAMINATED PORCELAIN STONEWARE          5,5 mm
FORMATI_SIZES

SILVER PRIME SAND PRIME

GREIGE PRIME BLACK PRIME

RIVESTIMENTO / WALL Black Prime Naturale 100x300 cm Rect - 39"x118"
PAVIMENTO / FLOOR Silver Prime Naturale 100x250 cm Rect - 39"x981/2"

100x250 cm Rect 
39”x981/2”

100x100 cm Rect 
39”x39”

50x100 cm Rect 
191/2”x39”

EFFETTO PIETRA
STONE LOOK

DESTINAZIONI D’USO_INTENDED USE:       NATURALE          

DATI TECNICI_TECHNICAL DATA:

   DIN EN 16165 - Annex B: R9 Naturale  ANSI A137.3:  V2 Naturale  
 BCR TORTUS:    µ > 0,40 Naturale
 ANSI A326.3:    ID - DCOF ≥ 0.42 (dry) Naturale
      IW - DCOF ≥ 0.42 (wet) Naturale    Naturale
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RIVESTIMENTO / WALL Sand Prime Naturale 100x250 cm Rect - 39"x981/2"_Greige Prime Naturale 100x300 cm Rect - 39"x118"  
PAVIMENTO / FLOOR Sand Prime Naturale 100x100 cm Rect - 39"x39"38 39



RIVESTIMENTO / WALL White Prime Naturale 100x300 cm Rect - 39"x118"_100x250 cm Rect - 39"x981/2"
PAVIMENTO / FLOOR Silver Prime Naturale 100x100 cm Rect - 39"x39"
ARREDO / FURNITURE Silver Prime Naturale 100x300 cm Rect - 39"x118"

RIVESTIMENTO / WALL Greige Prime Naturale 100x300 cm Rect - 39"x118"  
PAVIMENTO / FLOOR Greige Prime Naturale 100x100 cm Rect - 39"x39"40 41



RIVESTIMENTO / WALL White Prime Naturale 100x300 cm Rect - 39"x118"_Black Prime Naturale 100x300 cm Rect - 39"x118"_50x100 cm Rect - 191/2"x39"  
PAVIMENTO / FLOOR White Prime Naturale 100x100 cm Rect - 39"x39"42 43



Prime Stone Prime Stone

WHITE PRIME

 5,5 mm

100x300 cm Rect - 39”x118”
NATURALE

 5,5 mm

100x100 cm Rect - 39”x39”
NATURALE

 5,5 mm

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
NATURALE

SILVER PRIME SAND PRIME GREIGE PRIME BLACK PRIME

100x250 cm Rect - 39”x981/2”
NATURALE

 5,5 mm  5,5 mm

100x300 cm Rect - 39”x118”
NATURALE

 5,5 mm

100x100 cm Rect - 39”x39”
NATURALE

 5,5 mm

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
NATURALE

100x250 cm Rect - 39”x981/2”
NATURALE

 5,5 mm
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GLADE

Stone Trace

120x278 cm Rect 
48”x1091/2”

GRES PORCELLANATO LAMINATO_LAMINATED PORCELAIN STONEWARE          6 mm
FORMATI_SIZES

CREEK CREST

ABYSS HOLLOW

120x120 cm Rect 
48”x48”

60x120 cm Rect 
24”x48”

EFFETTO PIETRA
STONE LOOK

RIVESTIMENTO / WALL Crest Naturale 120x278 cm Rect - 48"x1091/2"_Glam Reflex 50x100 cm Rect - 191/2"x39"
PAVIMENTO / FLOOR Crest Naturale 120x120 cm Rect - 48"x48" 

DESTINAZIONI D’USO_INTENDED USE:       NATURALE          

DATI TECNICI_TECHNICAL DATA:

   DIN EN 16165 - Annex B: R10 Naturale  ANSI A137.3:  V2 Naturale (Glade - Creek - Crest - Abyss) 
 BCR TORTUS:    µ > 0,40 Naturale    V3 Naturale (Hollow)
 ANSI A326.3:    ID - DCOF ≥ 0.42 (dry) Naturale
      IW - DCOF ≥ 0.42 (wet) Naturale    Naturale
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RIVESTIMENTO / WALL Creek Naturale 120x278 cm Rect - 48"x1091/2"  
PAVIMENTO / FLOOR Creek Naturale 120x120 cm Rect - 48"x48"48 49



RIVESTIMENTO / WALL Glade Naturale 120x278 cm Rect - 48"x1091/2"
PAVIMENTO / FLOOR Glade Naturale 60x120 cm Rect - 24"x48" 
TOP CUCINA E TAVOLO / COUNTERTOP AND TABLE   Abyss Naturale  

RIVESTIMENTO / WALL Glade Naturale 120x278 cm Rect - 48"x1091/2"_Abyss Naturale 120x278 cm Rect - 48"x1091/2"_Glam Greenwall 50x100 cm Rect - 191/2"x39"
PAVIMENTO / FLOOR Abyss Naturale 60x120 cm Rect - 24"x48" 50 51



RIVESTIMENTO / WALL Hollow Naturale 120x278 cm Rect - 48"x1091/2" 
PAVIMENTO / FLOOR Hollow Naturale 120x120 cm Rect - 48"x48"52 53



Stone Trace Stone Trace

GLADE

 6 mm  6 mm

120x278 cm Rect - 48”x1091/2”
NATURALE

120x278 cm Rect - 48”x1091/2”
NATURALE

 6 mm  6 mm

60x120 cm Rect - 24”x48”
NATURALE

60x120 cm Rect - 24”x48”
NATURALE

 6 mm  6 mm

CREEK CREST ABYSS HOLLOW

120x120 cm Rect - 48”x48”
NATURALE

120x120 cm Rect - 48”x48”
NATURALE
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BIANCO DENSO

Experience

GRES PORCELLANATO LAMINATO_LAMINATED PORCELAIN STONEWARE          3,5 mm
FORMATI_SIZES

BEIGE TENUE

NERO PUROGRIGIO VIVO

100x300 cm Rect 
39”x118”

100x100 cm Rect 
39”x39”

50x100 cm Rect 
191/2x39”

50x50 cm Rect 
191/2”x191/2”

EFFETTO CEMENTO
CONCRETE LOOK

RIVESTIMENTO / WALL Beige Tenue Naturale 100x300 cm Rect - 39"x118"
PAVIMENTO / FLOOR Beige Tenue Naturale 100x300 cm Rect - 39"x118"

DESTINAZIONI D’USO_INTENDED USE:       NATURALE       

DATI TECNICI_TECHNICAL DATA:

   DIN EN 16165 - Annex B: R9 Naturale  ANSI A137.3:  V2 Naturale
 ANSI A326.3:    ID - DCOF ≥ 0.42 (dry) Naturale
             Naturale
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RIVESTIMENTO / WALL Bianco Denso Naturale 100x100 cm Rect - 39"x39"_Nero Puro Naturale 100x300 cm Rect - 39"x118"
PAVIMENTO / FLOOR Nero Puro Naturale 100x100 cm Rect - 39"x39"

RIVESTIMENTO / WALL Bianco Denso Naturale 100x300 cm Rect - 39"x118"
PAVIMENTO / FLOOR Grigio Vivo Naturale 100x100 cm Rect - 39"x39"58 59



Experience Experience

BIANCO DENSO

 3,5 mm  3,5 mm

100x300 cm Rect - 39”x118”
NATURALE

100x300 cm Rect - 39”x118”
NATURALE

 3,5 mm  3,5 mm

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
NATURALE

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
NATURALE

 3,5 mm  3,5 mm

50x50 cm Rect - 191/2”x191/2”
NATURALE

50x50 cm Rect - 191/2”x191/2”
NATURALE

BEIGE TENUE GRIGIO VIVO NERO PURO

100x100 cm Rect - 39”x39”
NATURALE

100x100 cm Rect - 39”x39”
NATURALE

 3,5 mm  3,5 mm
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LIME

Urbanature

100x300 cm Rect 
39”x118”

GRES PORCELLANATO LAMINATO_LAMINATED PORCELAIN STONEWARE          3,5 mm
FORMATI_SIZES

CONCRETE CEMENT

PORTLAND SILICON

100x100 cm Rect 
39”x39”

50x100 cm Rect 
191/2”x39”

EFFETTO CEMENTO
CONCRETE LOOK

BANCONE / COUNTER Concrete Naturale 100x300 cm Rect - 39"x118"    
PAVIMENTO / FLOOR Concrete Naturale 100x100 cm Rect - 39"x39"

DESTINAZIONI D’USO_INTENDED USE:       NATURALE       

DATI TECNICI_TECHNICAL DATA:

   DIN EN 16165 - Annex B: R9 Naturale  ANSI A137.3:  V2 Naturale 
 BCR TORTUS:    µ > 0,40 Naturale 
 ANSI A326.3:    ID - DCOF ≥ 0.42 (dry) Naturale    Naturale
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RIVESTIMENTO / WALL Cement Naturale 100x300 cm Rect - 39"x118"_Urban Leaves 2 50x100 cm Rect - 191/2"x39"
PAVIMENTO / FLOOR Cement Naturale 100x100 cm Rect - 39"x39" 64 65



RIVESTIMENTO / WALL Lime Naturale 100x300 cm Rect - 39"x118"_100x100 cm Rect - 39"x39"_50x100 cm Rect - 191/2"x39"
PAVIMENTO / FLOOR Silicon Naturale 100x100 cm Rect - 39"x39"

RIVESTIMENTO / WALL Portland Naturale 50x100 cm Rect - 191/2"x39"_Urban Stripes Portland 50x100 cm Rect - 191/2"x39" 
PAVIMENTO / FLOOR Portland Naturale 100x100 cm Rect - 39"x39"66 67



RIVESTIMENTO / WALL Concrete Naturale 100x300 cm Rect - 39"x118"_50x100 cm Rect - 191/2"x39"_Urban Tweed 1 50x100 cm Rect - 191/2"x39"
PAVIMENTO / FLOOR Lime Naturale 100x300 cm Rect - 39"x118"68 69



Urbanature Urbanature

LIME

 3,5 mm  3,5 mm

100x300 cm Rect - 39”x118”
NATURALE

100x300 cm Rect - 39”x118”
NATURALE

 3,5 mm  3,5 mm

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
NATURALE

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
NATURALE

CONCRETE PORTLAND SILICON

100x100 cm Rect - 39”x39”
NATURALE

100x100 cm Rect - 39”x39”
NATURALE

 3,5 mm  3,5 mm

CEMENT
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DECORI_DECORS DECORI_DECORS

URBAN LEAVES 1*

50x100 cm Rect - 191/2”x39” 
 3 mm

URBAN STRIPES LIME*

50x100 cm Rect - 191/2”x39” 
 3 mm

URBAN LEAVES 2*

50x100 cm Rect - 191/2”x39” 
 3 mm

URBAN STRIPES CONCRETE*

50x100 cm Rect - 191/2”x39” 
 3 mm

URBAN STRIPES CEMENT*

50x100 cm Rect - 191/2”x39” 
 3 mm

URBAN LEAVES 1, URBAN LEAVES 2, URBAN TWEED 1, URBAN TWEED 2: 
Posare solo a parete_Recommended only for wall applications

Protezione antibatterica non presente_No antimicrobial protection

* Sviluppato su 2 soggetti, venduto solo a scatole complete_Developed on 2 patterns, full boxes order only

URBAN TWEED 1

50x100 cm Rect - 191/2”x39” 
 3 mm

URBAN TWEED 2

50x100 cm Rect - 191/2”x39” 
 3 mm

URBAN STRIPES PORTLAND*

50x100 cm Rect - 191/2”x39” 
 3 mm

URBAN STRIPES SILICON*

50x100 cm Rect - 191/2”x39” 
 3 mm

URBAN STRIPES: 
Posare solo a parete_Recommended only for wall applications

Protezione antibatterica non presente_No antimicrobial protection

* Sviluppato su 2 soggetti, venduto solo a scatole complete_Developed on 2 patterns, full boxes order only

Urbanature Urbanature
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CALACATTA WHITE

Trilogy

ONYX LIGHT

SANDY GREY

GRES PORCELLANATO LAMINATO_LAMINATED PORCELAIN STONEWARE          5,5 mm
FORMATI_SIZES

100x300 cm Rect 
39”x118”

100x100 cm Rect 
39”x39”

50x100 cm Rect 
191/2”x39”

MOON BEIGE

EFFETTO MARMO
MARBLE LOOK

RIVESTIMENTO / WALL Sandy Grey Lux 100x300 cm Rect - 39"x118"  
PAVIMENTO / FLOOR Sandy Grey Soft 60x120 cm Rect - 24"x48"

DESTINAZIONI D’USO_INTENDED USE:       SOFT / LUX       

DATI TECNICI_TECHNICAL DATA:

   ANSI A326.3: ID - DCOF ≥ 0.42 (dry) Soft - Lux  ANSI A137.3:  V2 Soft - Lux 
   IW - DCOF ≥ 0.42 (wet) Soft
             Soft - Lux
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RIVESTIMENTO / WALL Moon Beige Soft 100x300 cm Rect - 39"x118"
PAVIMENTO / FLOOR Moon Beige Soft 60x60 cm Rect - 24"x24" 

RIVESTIMENTO / WALL Onyx Light Soft 100x300 cm Rect - 39"x118"  
PAVIMENTO / FLOOR Onyx Light Lux 60x120 cm Rect - 24"x48"76 77



RIVESTIMENTO / WALL Calacatta White Lux 100x300 cm Rect - 39"x118"
PAVIMENTO / FLOOR Calacatta White Lux 100x100 cm Rect - 39"x39"78 79



Trilogy Trilogy

CALACATTA WHITE

 5,5 mm  5,5 mm

100x300 cm Rect - 39”x118”
SOFT
LUX

100x300 cm Rect - 39”x118”
SOFT
LUX

 5,5 mm  5,5 mm

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
SOFT
LUX

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
SOFT
LUX

ONYX LIGHT SANDY GREY

100x100 cm Rect - 39”x39”
SOFT
LUX

100x100 cm Rect - 39”x39”
SOFT
LUX

 5,5 mm  5,5 mm

MOON BEIGE
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RIVESTIMENTO / WALL Oxide Naturale 100x300 cm Rect - 39"x118"  
PAVIMENTO / FLOOR Petrol Naturale 100x100 cm Rect - 39"x39"

OXIDE

Blade

CHROME

PETROLRUST

GRES PORCELLANATO LAMINATO_LAMINATED PORCELAIN STONEWARE          3,5 mm
FORMATI_SIZES

100x300 cm Rect 
39”x118”

100x100 cm Rect 
39”x39”

50x100 cm Rect 
191/2”x39”

ESSENCE

EFFETTO CROMATICO
CHROMATIC LOOK

DESTINAZIONI D’USO_INTENDED USE:       NATURALE       

DATI TECNICI_TECHNICAL DATA:

   ANSI A326.3: ID - DCOF ≥ 0.42 (dry) Naturale  ANSI A137.3:  V2 Naturale (Oxide - Chrome) 
             V3 Naturale (Essence - Rust - Petrol)
 
             Naturale
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RIVESTIMENTO / WALL Chrome Naturale 100x300 cm Rect - 39"x118"
PAVIMENTO / FLOOR Chrome Naturale 100x100 cm Rect - 39"x39"84 85



RIVESTIMENTO / WALL Katana Chrome 50x100 cm Rect - 191/2"x39"
RIVESTIMENTO / WALL Rust Naturale 50x100 cm Rect - 191/2"x39"_Petrol Naturale 100x300 cm Rect - 39"x118"
PAVIMENTO / FLOOR Rust Naturale 100x100 cm Rect - 39"x39"86 87



RIVESTIMENTO / WALL Essence Naturale 100x300 cm Rect - 39"x118"_Katana Essence 50x100 cm Rect - 191/2"x39"
 Oxide Naturale 100x300 cm Rect - 39"x118"_50x100 cm Rect - 191/2"x39"
PAVIMENTO / FLOOR Oxide Naturale 100x100 cm Rect - 39"x39"
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OXIDE

 3,5 mm  3,5 mm

100x300 cm Rect - 39”x118”
NATURALE

100x300 cm Rect - 39”x118”
NATURALE

 3,5 mm  3,5 mm

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
NATURALE

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
NATURALE

CHROME RUST PETROL

100x100 cm Rect - 39”x39”
NATURALE

100x100 cm Rect - 39”x39”
NATURALE

 3,5 mm  3,5 mm

ESSENCE

Blade Blade
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HIVE OXIDE

100x300 cm Rect - 39”x118”
 3,5 mm

* Protezione antibatterica non presente_No antimicrobial protection * Protezione antibatterica non presente_No antimicrobial protection

HIVE CHROME

100x300 cm Rect - 39”x118”
 3,5 mm

HIVE ESSENCE

100x300 cm Rect - 39”x118”
 3,5 mm

HIVE OXIDE

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

HIVE CHROME

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

HIVE ESSENCE

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

HIVE RUST

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

HIVE PETROL

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

DECORI_DECORS *  Posare solo a parete_Recommended only for wall applications DECORI_DECORS *  Posare solo a parete_Recommended only for wall applications

HIVE RUST

100x300 cm Rect - 39”x118”
 3,5 mm

HIVE PETROL

100x300 cm Rect - 39”x118”
 3,5 mm

KATANA OXIDE

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

KATANA CHROME

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

KATANA ESSENCE

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

KATANA RUST

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

KATANA PETROL

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

HIVE, KATANA, INLAY:
Rivestimenti decorati da interno
Interior decorated wall coverings

I decori Hive, Katana ed Inlay sono realizzati mediante la 
tecnologia di stampa digitale a freddo, che permette di 
raggiungere risultati estetici e cromatici di eccezionale 
qualità. Le grafiche vengono impresse ad altissima 
risoluzione sul supporto ceramico, mantenendo invariati 
i colori brillanti e le sfumature dei motivi decorativi.
Hive, Katana and Inlay decors are made using digital cold 
printing technology, with which aesthetic, chromatic results of 
exceptional quality are achieved.
The graphics are printed at very high resolution on the ceramic 
substrate, keeping the brilliant colors and shades of the 
decorative designs unaltered.

Attenzione: per la pulizia dei decori attenersi 
scrupolosamente alle istruzioni contenute nell'imballo
Notice: for decors cleaning you should follow carefully the 
instructions provided inside the box

BladeBlade
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INLAY OXIDE

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

INLAY CHROME

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

INLAY RUST

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

INLAY PETROL

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

INLAY ESSENCE

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

modulo
module A

modulo
module B

modulo
module C

modulo
module D

INLAY

4 moduli_4 modules_A+B+C+D
composizione 4 pz_4 pieces composition

Blade

RIVESTIMENTO / WALL Inlay Rust 50x100 cm Rect - 191/2"x39"
PAVIMENTO / FLOOR Petrol Naturale 100x100 cm Rect - 39"x39"     CUBI / CUBES     Rust Naturale_Chrome Naturale_Oxide Naturale

DECORI_DECORS *  Posare solo a parete_Recommended only for wall applications

* Protezione antibatterica non presente_No antimicrobial protection
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MISTIC  A+B

Glam

GRES PORCELLANATO LAMINATO_LAMINATED PORCELAIN STONEWARE          3,5 mm
FORMATI_SIZES

GREENWALL  A+B+C+D+E RAINFOREST  A+B

HEDGE  A+B COLORFUL  A+B+C+D+E

RELIC  A+B TARTAN MAUVE TARTAN BEIGE BOISERIE MAUVE BOISERIE BEIGE

SHAPES  A+B+C+D+E WASHI

REFLEX  A+B+C+D+E

50x100 cm Rect 
191/2”x39”

RIVESTIMENTI DECORATI DA INTERNO
INTERIOR DECORATED WALL COVERINGS  

VIBES  A+B+C+D

ANSI A137.3: V0
RIVESTIMENTO / WALL Mistic 50x100 cm Rect - 191/2"x39"  
PAVIMENTO / FLOOR Nuance Miel Naturale 20x120 cm Rect - 8"x48"

EFFETTO CROMATICO
CHROMATIC LOOK
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RIVESTIMENTO / WALL Greenwall 50x100 cm Rect - 191/2"x39"98 99



RIVESTIMENTO / WALL Washi 50x100 cm Rect - 191/2"x39"

RIVESTIMENTO / WALL Colorful 50x100 cm Rect - 191/2"x39"  
PAVIMENTO / FLOOR Borealis Inari Naturale 20x120 cm Rect - 8"x48"100 101



RIVESTIMENTO / WALL Shapes 50x100 cm Rect - 191/2"x39"
RIVESTIMENTO / WALL Boiserie Mauve 50x100 cm Rect - 191/2"x39"_Tartan Mauve 50x100 cm Rect - 191/2"x39"
PAVIMENTO / FLOOR Frame Glen Naturale 60x60 cm Rect - 24"x24"102 103



MISTIC
2 moduli_2 modules_A+B

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

HEDGE
2 moduli_2 modules_A+B

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

RAINFOREST
2 moduli_2 modules_A+B

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

GREENWALL
5 moduli_5 modules_A+B+C+D+E

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

COLORFUL
5 moduli_5 modules_A+B+C+D+E

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

Glam Glam

NATURAL MOOD

RELIC
2 moduli_2 modules_A+B

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

SHAPES
5 moduli_5 modules_A+B+C+D+E

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

TARTAN MAUVE
1 modulo_1 module

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

BOISERIE MAUVE
1 modulo_1 module

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

WASHI
1 modulo_1 module

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

TARTAN BEIGE
1 modulo_1 module

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

BOISERIE BEIGE
1 modulo_1 module

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

GEOMETRIC MOOD

RIVESTIMENTI DECORATI DA INTERNO_INTERIOR DECORATED WALL COVERINGS RIVESTIMENTI DECORATI DA INTERNO_INTERIOR DECORATED WALL COVERINGS
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MATERIC MOOD

GLAM
PRODOTTO DECORATO CON TECNOLOGIA A FREDDO_PRODUCTS DECORATED WITH COLD DECORATING TECHNOLOGY

Le lastre della collezione Glam sono decorate mediante la tecnologia di stampa digitale a freddo, che permette di raggiungere risultati estetici 
e cromatici di eccezionale qualità. Le grafiche vengono impresse ad altissima risoluzione sul supporto ceramico, mantenendo invariati i colori 
brillanti e le sfumature dei motivi decorativi_The slabs of the Glam collection are decorated using digital cold printing technology, with which aesthetic, 
chromatic results of exceptional quality are achieved. The graphics are printed at very high resolution on the ceramic substrate, keeping the brilliant colors and 
shades of the decorative designs unaltered

Attenzione: per la pulizia attenersi scrupolosamente alle istruzioni contenute nell'imballo_Notice: for cleaning you should follow carefully the instructions 
provided inside the box

50x100 cm Rect - 191/2”x39”

 3,5 mm

REFLEX
5 moduli_5 modules_A+B+C+D+E

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

VIBES
4 moduli_4 modules_A+B+C+D

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
 3,5 mm

Glam
RIVESTIMENTI DECORATI DA INTERNO_INTERIOR DECORATED WALL COVERINGS

RIVESTIMENTO / WALL Reflex 50x100 cm Rect - 191/2"x39"
PAVIMENTO / FLOOR Context Loft Naturale 60x60 cm Rect - 24"x24"106 107



BE WHITE   5,5 mm BE BLACK   5,5 mm

GRES PORCELLANATO LAMINATO_LAMINATED PORCELAIN STONEWARE          5,5 / 3,5 mm
FORMATI_SIZES

STAR WHITE   3,5 mm

RIVESTIMENTO / WALL Be White Soft 100x300 cm Rect - 39"x118"  
PAVIMENTO / FLOOR Be White Soft 100x100 cm Rect - 39"x39"

100x300 cm Rect 
39”x118”

100x100 cm Rect 
39”x39”

100x300 cm Rect 
39”x118”

100x100 cm Rect 
39”x39”

50x100 cm Rect 
191/2”x39”

 5,5 mm  5,5 mm  3,5 mm  3,5 mm  3,5 mm

Must EFFETTO CROMATICO
CHROMATIC LOOK

DESTINAZIONI D’USO_INTENDED USE:       SMOOTH      SOFT      LUX    *solo Be White_only Be White

DATI TECNICI_TECHNICAL DATA:

   ANSI A326.3: ID - DCOF ≥ 0.42 (dry) Smooth - Soft - Lux  ANSI A137.3:  V1 Smooth - Soft - Lux 
   IW - DCOF ≥ 0.42 (wet) Soft
             Smooth - Soft - Lux
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PAVIMENTO / FLOOR Be Black Lux 100x100 cm Rect - 39"x39"

RIVESTIMENTO / WALL Star White Smooth 100x300 cm Rect - 39"x118"_Glam Rainforest 50x100 cm Rect - 191/2"x39"
PAVIMENTO / FLOOR Star White Smooth 100x100 cm Rect - 39"x39"110 111



RIVESTIMENTO / WALL Be Black Soft 100x300 cm Rect - 39"x118"
PAVIMENTO / FLOOR Be Black Lux 100x100 cm Rect - 39"x39"112 113



Must

BE WHITE

 5,5 mm

100x300 cm Rect - 39”x118”
SOFT
LUX

BE BLACK

100x100 cm Rect - 39”x39”
SOFT
LUX

 5,5 mm

STAR WHITE

 3,5 mm

100x300 cm Rect - 39”x118”
SMOOTH

 3,5 mm

50x100 cm Rect - 191/2”x39”
SMOOTH

100x100 cm Rect - 39”x39”
SMOOTH

 3,5 mm

PAVIMENTO / FLOOR Be White Lux 100x100 cm Rect - 39"x39"114 115



Dati tecnici
Technical data
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CARATTERISTICHE TECNICHE_TECHNICAL FEATURES

CARATTERISTICA TECNICA
TECHNICAL FEATURES 

METODO DI PROVA
TEST METHOD

REQUISITI PRESCRITTI
REQUIRED VALUES

VALORI MEDI
AVERAGE VALUES
ZERO.3 3plus-5plus

VALORI MEDI
AVERAGE VALUES
ZERO.3 6mm

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION

ISO 10545-3 ≤ 0,5% 0,1%(*) 0,1%

ASTM C373

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
MODULUS OF RUPTURE

ISO 10545-4 ≥ 35 N/mm2 50 N/mm2 50 N/mm2

ASTM C1505 ≥ 6000 PSI ≥ 6000 PSI ≥ 6000 PSI

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
DEEP ABRASION RESISTANCE

ISO 10545-6 ≤ 175 mm3 Conforme / Compliant Conforme / Compliant

ASTM C1243

DILATAZIONE TERMICA LINEARE
LINEAR THERMAL EXPANSION

ISO 10545-8 Requisito non previsto
No provision

α ≤ 7 x 10-6 °C-1 α ≤ 7 x 10-6 °C-1

ASTM C372 α ≤ 4.4 x 10-6 °F-1 / α ≤ 8 x 10-6 °C-1 α ≤ 4.4 x 10-6 °F-1 / α ≤ 8 x 10-6 °C-1

RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE

ISO 10545-14 Classe / Class 3 Min. 5 RESISTENTE / RESISTANT
≥ 3 (LUX)

5 RESISTENTE / RESISTANT
≥ 3 (LUX)

ASTM C1378 As indicated by manufacturer A RESISTANT
C (LUX)

A RESISTANT
C (LUX)

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO(**)

CHEMICAL RESISTANCE
ISO 10545-13 Come indicato dal produttore

As indicated by manufacturer
LA-HA RESISTENTE / RESISTANT
LB-HB (LUX)

LA-HA RESISTENTE / RESISTANT
LB-HB (LUX)

ASTM C650 A RESISTANT
C (LUX)

A RESISTANT
C (LUX)

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

ISO 10545-12 Nessuna alterazione / No alteration RESISTENTE / RESISTANT RESISTENTE / RESISTANT

ASTM C1026 As indicated by manufacturer RESISTANT RESISTANT

REAZIONE AL FUOCO
FIRE REACTION

EN 13823
EN 9239-1

CPR (UE) 305/2011, 
2000/147/CE, UNI EN 13501-1

Classe / Class A2 - s1, d0 (wall)
Classe / Class A2fl - s1 (floor)

Classe / Class A1 (wall)
Classe / Class A1fl (floor)

FLAME SPREAD ASTM E84 No provision Class A Class A

CONDUCIBILITA’ TERMICA
THERMAL CONDUCTIVITY

EN 12524 - λ = 1,3 W/m °K
λ = 0.7 BTU/ft h °F

λ = 1,3 W/m °K
λ = 0.7 BTU/ft h °F

GRES PORCELLANATO LAMINATO_LAMINATED PORCELAIN STONEWARE
ISO 13006-G (Gruppo / Group BІa-UGL) • EN 14411-G (Gruppo / Group BІa-UGL) • ANSI A137.3 (back-layered gauged porcelain slabs 3plus-5plus / gauged porcelain slabs 6mm - UGL)

IMBALLAGGI E PESI_PACKINGS AND WEIGHTS

PRIME STONE
5plus - 5,5 mm

GRES PORCELLANATO LAMINATO_LAMINATED PORCELAIN STONEWARE   GRES PORCELLANATO LAMINATO_LAMINATED PORCELAIN STONEWARE   

(*) Valore medio riferito al solo materiale ceramico_Average value referred to ceramic material only
(**) Ad esclusione dell'acido floridrico e derivati_Excluding hydrofluoric acid and its derivates

 Fuga minima consigliata: vedi Manuale Tecnico Gres Porcellanato Laminato Zero.3
 Minimum suggested joint: refer to Zero.3 Laminated Porcelain Stoneware Technical Manual

DESTINAZIONI D’USO_INTENDED USE

Prevalentemente per ambienti esterni  
nei quali è richiesta una pavimentazione  
con prestazioni antiscivolo.

Mainly for external areas that require flooring  
with anti-slip characteristics.

RESIDENZIALE
RESIDENTIAL

Cucine, bagni, living e ogni altro ambiente  
di uso residenziale.

Kitchens, bathrooms, living rooms and other 
residential environments.

Aree comuni di centri commerciali, hall di 
hotel, mense, fast food, discoteche, ospedali, 
scuole, musei, luoghi di culto, aeroporti, 
stazioni.

Common areas of shopping centres, hotel foyers, 
canteens, fast food restaurants, dance clubs, 
hospitals, schools, museums, places of worship, 
airports, stations.

LEGENDA_KEY

COMMERCIALE LEGGERO
LIGHT COMMERCIAL

COMMERCIALE INTENSIVO
INTENSIVE COMMERCIAL

ESTERNI
OUTDOOR

La finitura LUX è consigliata, oltre che per rivestimenti, anche per pavimenti in ambienti residenziali o commerciale leggero non sottoposti ad elevate sollecitazioni, ove non siano richieste prestazioni 
antiscivolo. La presenza sporadica di piccole disuniformità o di puntini sulla superficie è da ritenersi come caratteristica del materiale e della particolare lavorazione. Qualora il prodotto sia posto a diretto 
contatto con l’esterno, si consiglia di utilizzare soluzioni protettive al fine di prevenire la formazione di graffi. É responsabilità del posatore provvedere sempre alla protezione della piastrellatura finita e 
pulita, prima della consegna al committente, tramite appositi materiali protettivi (es. pannelli in truciolare, fogli di cartone, etc.).

The LUX finishes are recommended, as well as for wall cladding, also for flooring in residential or light commercial areas that are not subjected to heavy traffic, where anti-slip characteristics are not required. The occasional presence 
of small inconsistencies or little spots on the surface is to be considered a characteristic of the material and of its unique production process. If the product is laid in direct contact with external environments, it is recommended to 
use protective solutions to reduce the formation of scratches. It is the installer’s responsibility to protect the finished and clean tiling before the delivery to the client, by using appropriate protective materials (e.g. chipboard, cardboard 
sheets, etc.).

Uffici, uffici aperti al pubblico, sale d’attesa, 
negozi, bagni pubblici, aree comuni 
condominiali, sale di ristoranti, autosaloni, 
bar, cinema, ambulatori/cliniche, camere 
e bagni di hotel. In aree caratterizzate da 
passaggi obbligati, o dove è previsto l'utilizzo 
di sedie con ruote in plastica dura, non è 
consigliato l’utilizzo di prodotti con finitura 
LUX.

Offices, offices open to the general public, 
waiting rooms, shops, public bathrooms, common 
apartment block areas, restaurant dining rooms, 
car showrooms, bars, cinemas, surgeries/clinics, 
hotel rooms and bathrooms. In areas subjected 
to forced traffic, or areas where chairs with hard 
plastic wheels are used, it is not advisable to use 
products with the LUX finishes.

In aree caratterizzate dal passaggio di carichi pesanti concentrati non è consigliato l’utilizzo di prodotti a spessore ridotto.
In areas that are subjected to heavy concentrated loads it is not recommended to use low thickness products.

DESCRIZIONE
Description

FORMATI
Sizes

SCATOLA_Box PALLET

FONDO NATURALE 100x300 RECT 1 34,5 3 - 13 448,5 39

FONDO NATURALE 100x250 RECT 1 28,75 2,5 - 13 373,75 32,5

FONDO NATURALE 100x100 RECT 2 23 2 - 25 575 50

FONDO NATURALE 50x100 RECT 3 17,25 1,5 - 32 552 48

STONE TRACE
6 mm

DESCRIZIONE
Description

FORMATI
Sizes

SCATOLA_Box PALLET

FONDO NATURALE 120x278 RECT 1 47 3,336 - 18 846 60,048

FONDO NATURALE 120x120 RECT 2 39,8 2,88 - 24 955,2 69,12

FONDO NATURALE 60x120 RECT 3 30,3 2,16 - 16 484,8 34,56

EXPERIENCE
3plus - 3,5 mm

DESCRIZIONE
Description

FORMATI
Sizes

SCATOLA_Box PALLET

FONDO NATURALE 100x300 RECT 1 23,4 3 - 20 468 60

FONDO NATURALE 100x100 RECT 3 23,4 3 - 25 585 75

FONDO NATURALE 50x100 RECT 5 19,5 2,5 - 32 624 80

FONDO NATURALE 50x50 RECT 7 13,65 1,75 - 48 655,2 84

FLORA 100x100 RECT 1 7,8 1 - - - -

URBANATURE
3plus - 3,5 mm

DESCRIZIONE
Description

FORMATI
Sizes

SCATOLA_Box PALLET

FONDO NATURALE 100x300 RECT 1 23,4 3 - 20 468 60

FONDO NATURALE 100x100 RECT 3 23,4 3 - 25 585 75

FONDO NATURALE 50x100 RECT 5 19,5 2,5 - 32 624 80

URBAN STRIPES 3 mm 50x100 RECT 2 7 1 - 25 175 25

URBAN LEAVES 1/2 3 mm 50x100 RECT 2 7 1 - 25 175 25

URBAN TWEED 1/2 3 mm 50x100 RECT 2 7 1 - 25 175 25

TRILOGY
5plus - 5,5 mm

DESCRIZIONE
Description

FORMATI
Sizes

SCATOLA_Box PALLET

FONDO SOFT / LUX 100x300 RECT 1 34,5 3 - 13 448,5 39

FONDO SOFT / LUX 100x100 RECT 2 23 2 - 25 575 50

FONDO SOFT / LUX 50x100 RECT 3 18,9 1,5 - 32 604,8 48

BLADE
3plus - 3,5 mm

DESCRIZIONE
Description

FORMATI
Sizes

SCATOLA_Box PALLET

FONDO NATURALE 100x300 RECT 1 23,4 3 - 20 468 60

FONDO NATURALE 100x100 RECT 3 23,4 3 - 25 585 75

FONDO NATURALE 50x100 RECT 5 19,5 2,5 - 32 624 80

HIVE 100x300 RECT 1 23,4 3 - 20 468 60

HIVE 50x100 RECT 2 7,8 1 - 25 195 25

INLAY 50x100 RECT 2 7,8 1 - 25 195 25

KATANA 50x100 RECT 2 7,8 1 - 25 195 25

GLAM
3plus - 3,5 mm

DESCRIZIONE
Description

FORMATI
Sizes

SCATOLA_Box PALLET

FONDO 50x100 RECT 2 7,8 1 - 25 195 25

MUST
5plus - 5,5 mm / 3plus - 3,5 mm

DESCRIZIONE
Description

FORMATI
Sizes

SCATOLA_Box PALLET

FONDO SOFT / LUX 5,5 mm 100x300 RECT 1 34,5 3 - 13 448,5 39

FONDO SOFT / LUX 5,5 mm 100x100 RECT 2 23 2 - 25 575 50

FONDO SMOOTH 3,5 mm 100x300 RECT 1 23,4 3 - 20 468 60

FONDO SMOOTH 3,5 mm 100x100 RECT 3 23,4 3 - 25 585 75

FONDO SMOOTH 3,5 mm 50x100 RECT 5 19,5 2,5 - 32 624 80
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PANARIA E L’AMBIENTE_PANARIA AND THE ENVIRONMENT

SALVAGUARDIA DELLE RISORSE NATURALI
PROTECTION OF NATURAL RESOURCES

Riduzione del consumo delle materie prime e di acqua del 70%. Riutilizzo del 100% 
degli scarti crudi (ciclo produttivo) e degli scarti cotti (sottofondi di strade ed 
edifici). Riutilizzo del 100% delle acque di processo.

70% reduction of raw material and water consumption. 100% recycling of raw wastes 
(in production cycle) and fired wastes (used in road bases and buildings).
100% recycling of water used in production process.

DIMINUZIONE EMISSIONI IN ATMOSFERA
REDUCTION OF EMISSIONS

Riduzione delle emissioni nell’aria di CO2 grazie all’uso di tecnologie all’avanguardia 
e di soluzioni impiantistiche ottimali. Riduzione delle emissioni nell’aria di sostanze 
inquinanti.

Reduction of CO
2
 emissions thanks to the use of updated technologies.

Reduced production of air pollutants.

OTTIMIZZAZIONE PERFORMANCE ENERGETICHE
OPTIMIZATION OF ENERGY PERFORMANCE

Riduzione del consumo gas naturale del 50%.
Uso di tecnologie all’avanguardia e di soluzioni impiantistiche ottimali.

50% reduction of natural gas consumption.
Continual implementation of up-to-date technology and innovative production processes.

GRES PORCELLANATO LAMINATO_LAMINATED PORCELAIN STONEWARE

TRASPORTI ED IMBALLAGGI
TRANSPORTATION AND PACKAGING

Possibilità di movimentare maggiori quantità di materiale per singolo viaggio, 
con conseguente riduzione dell’inquinamento derivante dai trasporti. Utilizzo di 
imballaggi 100% riciclabili. Utilizzo di pallet FAO, senza corteccia (DB) e conformi 
allo standard IPPC/FAO ISPM 15, offrendo quindi ai Paesi importatori ogni garanzia 
per la salvaguardia del proprio patrimonio forestale.

Reduction of transport derived pollutants by moving larger quantities per trip. 
Use of 100% recyclable packaging material. Guaranteed protection of forests through use of 
FAO pallets, without cortex (DB) and following the IPPC/FAO ISPF 15 standard when exporting.

OTTIMIZZAZIONE PRODUZIONE SCARTI E RIFIUTI
OPTIMIZATION OF WASTE MANAGEMENT

Riduzione della produzione di scarti crudi e scarti cotti del 50%.
Riduzione della produzione delle acque di processo derivanti dalla produzione
delle lastre.

50% Reduction in raw and fired waste in production cycle.
Reduction of water use in the production of slabs.

GRES PORCELLANATO LAMINATO_LAMINATED PORCELAIN STONEWARE   

CERTIFICAZIONI DI SISTEMA_MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATIONS

Di seguito sono riportate le certificazioni di sistema ottenute da Panariagroup per i suoi stabilimenti, le divisioni commerciali e le funzioni di servizio, a testimonianza dell’impegno del Gruppo verso le questioni 
etiche, ambientali, di sicurezza e qualità. Per maggiori dettagli e per scaricare i certificati vi invitiamo a consultare il nostro sito: panaria.it

Below are the system certifications obtained by Panariagroup for its factories, commercial divisions and service departments, testifying to the Group’s commitment to ethical, environmental, safety and quality issues.
For further details and to download the certificates please visit our website: panaria.it

CERTIFICAZIONI DI PRODOTTO_PRODUCT CERTIFICATIONS

Di seguito sono riportate le certificazioni ottenute da Panaria a testimonianza della massima attenzione e sensibilità verso le questioni etiche, ambientali e di sicurezza e qualità.
Per maggiori dettagli e per scaricare i certificati vi invitiamo a consultare il nostro sito: panaria.it

Below are the certifications obtained by Panaria attesting to the utmost attention and sensitivity shown towards ethical, environmental, safety and quality issues.
For more details and to download the certificates, please visit our website: panaria.it

Panaria Ceramica è membro del U.S. Green Building Council e del Green Building Council Italia organizzazioni che promuovono la 
realizzazione di edifici ed opere nel rispetto dell’ambiente, della salute e del benessere delle persone che ci vivono e lavorano. Le schede 
LEED delle serie Panaria Ceramica sono disponibili su richiesta, sia secondo il protocollo LEED V4 che secondo i protocolli del GBC Italia.
Panaria is a member of the U.S. Green Building Council and of the Green Building Council Italia. These organizations promote the construction of buildings and 
other works which respect the environment as well as the health and well-being of the people who live and work within them. The LEED data sheets for the 
Panaria Ceramica series are available on request, both according to the LEED V4 protocol and to the GBC Italia protocols.

Le DOP sono disponibili sul
sito internet www.panaria.it
DOP are available on the website
www.panaria.it

GESTIONE AMBIENTALE
VERIFICATA

reg. n. I-000401

I prodotti Panaria possiedono Dichiarazione Ambientale di 
Prodotto (EPD) specifica di tipo III, certificata da ente terzo 
indipendente secondo le normative ISO 14025 e EN 15804. 
Disponibile su richiesta.
Panaria products have a type III specific Environmental Product 
Declaration (EPD). This is certified by an independent third party 
according to ISO 14025 and EN 15804 standards. Available on request.
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